

رہنمائے دکن

11 2 JUL 2019

راشٹریہ سہارا

مانو کے فاصلاتی کورسز میں داخلے جاری

حیدرآباد۔ 11 جولائی (پریس نوٹ)
مولانا آزاد اردو یونیورسٹی کے فاصلاتی کورسز میں
داخلے کا عمل جاری ہے۔ اردو داں طبقہ بالخصوص
لڑکیوں کے لیے گھریٹھے اعلیٰ تعلیم کے حصول کا
بہترین موقع ہے۔ ڈاکٹر عمر فاروق اعظم مانوسب
ریجنل سنٹر، حیدرآباد کے اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹر
بموجب اردو یونیورسٹی فاصلاتی نظام کے تحت
پوسٹ گریجویٹ سطح پر ایم اے اردو، عربی، ہندی،
انگریزی، تاریخ اور اسلامیات کورسز پیش کر رہی
ہے اور انڈر گریجویٹ سطح پر بی اے، بی کام، بی
ایس سی لائف سائنس اور بی ایس سی فزیکل
سائنس دستیاب ہیں۔ اس کے علاوہ ڈپلومہ اور
شوقیت کورسز بھی ہیں۔ داخلہ آن لائن دینے
جاری ہے۔ یونیورسٹی کی ویب سائٹ

www.manuu.ac.in پر موجود ایڈمیشن

پورٹل میں داخلے سے متعلق معلومات دستیاب
ہیں۔ مدرسہ کے فارغین جو ای پراسپیکٹس میں
دئے گئے انٹرمیڈیٹ اور گریجویٹیشن کے مساوی
امتحان پاس کر چکے ہیں، انہیں بھی مختلف کورسز
میں داخلے کا موقع ہے۔ داخلہ کے لیے آن لائن
درخواست کی آخری تاریخ یکم اگست 2019
ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے مانوسب ریجنل سنٹر،
بی ایس این ایل بلڈنگ، چارمینار، حیدرآباد کے
فون نمبر 040-24526656 پر رابطہ کیا
جاسکتا ہے۔

مانو کے فاصلاتی کورسز میں داخلے جاری

حیدرآباد (پریس ریلیز) مولانا آزاد اردو یونیورسٹی کے فاصلاتی کورسز میں داخلے کا عمل
جاری ہے۔ اردو داں طبقہ بالخصوص لڑکیوں کیلئے گھریٹھے اعلیٰ تعلیم کے حصول کا بہترین موقع
ہے۔ ڈاکٹر عمر فاروق اعظم، مانوسب ریجنل سنٹر، حیدرآباد کے اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹر
بموجب اردو یونیورسٹی فاصلاتی نظام کے تحت پوسٹ گریجویٹ سطح پر ایم اے اردو، عربی،
ہندی، انگریزی، تاریخ اور اسلامیات کورسز پیش کر رہی ہے اور انڈر گریجویٹ سطح پر بی اے،
بی کام، بی ایس سی لائف سائنس اور بی ایس سی فزیکل سائنس دستیاب ہیں۔ اس کے علاوہ
ڈپلومہ اور سرٹیفکیٹ کورسز بھی ہیں۔ داخلہ آن لائن دینے جاری ہے۔ یونیورسٹی کی ویب
سائٹ www.manuu.ac.in پر موجود ایڈمیشن پورٹل میں داخلے سے متعلق
معلومات دستیاب ہیں۔ مدرسہ کے فارغین جو ای پراسپیکٹس میں دئے گئے انٹرمیڈیٹ اور
گریجویٹیشن کے مساوی امتحان پاس کر چکے ہیں، انہیں بھی مختلف کورسز میں داخلے کا موقع
ہے۔ داخلہ کیلئے آن لائن درخواست کی آخری تاریخ یکم اگست ہے۔ مزید تفصیلات کیلئے
مانوسب ریجنل سنٹر، بی ایس این ایل بلڈنگ، چارمینار، حیدرآباد کے فون نمبر
040-24526656 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

رہنمائے دکن

12 JUL 2019

راشٹریہ سہارا

نظامت ترجمہ و اشاعت کے سیل کا وٹنٹر کا آج افتتاح

حیدرآباد۔ 11 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد اردو یونیورسٹی، نظامت ترجمہ و اشاعت (ڈی ٹی پی) کے سیل کا وٹنٹر کا جمعہ 12 جولائی 2019 کو ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر کے ہاتھوں افتتاح عمل میں آئے گا۔ پروفیسر محمد ظفر الدین، ڈائرکٹر کے بموجب نظامت ترجمہ و اشاعت نے متعدد نصابی اور علمی کتابوں کی اشاعت عمل میں لائی ہے جبکہ کئی کتابیں اشاعت کے مرحلہ میں ہیں۔ طلبہ، اساتذہ اور باذوق قارئین کی کتابوں کے اس ذخیرہ تک رسائی کے لیے یونیورسٹی نے سیل کا وٹنٹر قائم کیا۔ افتتاحی تقریب جمعہ کو سہ پہر 4 بجے ہارون خان شیروانی مرکز مطالعات دکن کی عمارت میں منعقد ہوگی۔ اس کے بعد کانفرنس ہال، مرکز مطالعات اردو ثقافت (سی یو سی ایس) میں ڈاکٹر محمد اسلم پرویز اور پروفیسر ایوب خان، پرووائس چانسلر کے خطاب ہوں گے۔ پروفیسر محمد ظفر الدین نے طلبہ، اساتذہ اور باذوق خواتین و حضرات سے شرکت کی خواہش کی ہے۔

اردو یونیورسٹی، نظامت ترجمہ و اشاعت کے سیل کا وٹنٹر کا آج افتتاح حیدرآباد (پریس ریلیز) مولانا آزاد اردو یونیورسٹی، نظامت ترجمہ و اشاعت (ڈی ٹی پی) کے سیل کا وٹنٹر کا جمعہ 12 جولائی کو ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر کے ہاتھوں افتتاح عمل میں آئے گا۔ پروفیسر محمد ظفر الدین، ڈائرکٹر کے بموجب نظامت ترجمہ و اشاعت نے متعدد نصابی اور علمی کتابوں کی اشاعت عمل میں لائی ہے جبکہ کئی کتابیں اشاعت کے مرحلہ میں ہیں۔ طلبہ، اساتذہ اور باذوق قارئین کی کتابوں کے اس ذخیرہ تک رسائی کیلئے یونیورسٹی نے سیل کا وٹنٹر قائم کیا۔ افتتاحی تقریب جمعہ کو سہ پہر 4 بجے ہارون خان شیروانی مرکز مطالعات دکن کی عمارت میں منعقد ہوگی۔ اس کے بعد کانفرنس ہال، مرکز مطالعات اردو ثقافت (سی یو سی ایس) میں ڈاکٹر محمد اسلم پرویز اور پروفیسر ایوب خان، پرووائس چانسلر کے خطاب ہوں گے۔ پروفیسر محمد ظفر الدین نے طلبہ، اساتذہ اور باذوق خواتین و حضرات سے شرکت کی خواہش کی ہے۔